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Za svaki projektni prijedlog panel za vrednovanje treba dati završno mišljenje (koje se upućuje 

predlagateljima). Završno mišljenje treba sadržavati sljedeće elemente:  

 

Kritički se osvrnite na jake i slabe strane projektnog prijedloga, posebice vezano uz važnost i 

znanstvenu kvalitetu projektnog prijedloga, voditelja i istraživačku grupu koja se planira uspostaviti 

projektom.  

 

Napišite kratko obrazloženje.  

 

Potpora Organizacije 

Osigurava li Organizacija poticajnu istraživačku okolinu, potrebnu infrastrukturu i uvjete za 

uspješnu provedbu projektnog prijedloga? 

Smatrate li da bi podrška Organizacije mogla biti veća? 

Napišite kratko obrazloženje. 

 

Financijski plan 

Je li ukupan iznos traženih sredstava opravdan i realan za provedbu projektnih aktivnosti? Jesu li 

u financijskom planu projekta prikazani samo troškovi predviđeni natječajem? 

Napišite kratak osvrt na financijski plan i detaljno obrazloženje za one stavke za koje smatrate da bi 

trebalo izmijeniti. 

 

Radni plan 

Je li radni plan izvediv s obzirom na planirane ciljeve, aktivnosti, rezultate i potencijalne rizike? Je li 

radni plan realan s obzirom na predložene resurse i znanstvene potencijale predlagatelja 

projektnog prijedloga i predviđene članove istraživačke grupe?  

Napišite kratak osvrt na radni plan i detaljno obrazloženje za one dijelove za koje smatrate da bi 

trebalo izmijeniti. 

 

Etička pitanja 

Uključuje li projekt etička pitanja ili dvojbe, odnosno, druga pitanja koja bi trebalo razriješiti prije 

početka projekta? Ako da – nudi li predlagatelj zadovoljavajuća rješenja / osiguranja? 

Napišite kratko obrazloženje. 

 

ZAKLJUČNO MIŠLJENJE I PREPORUKA 

Molimo ukratko navedite zaključno mišljenje o projektnom prijedlogu. 
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PREPORUKA: 

A - Projektni prijedlog zadovoljava postavljene kriterije i preporučujemo ga za financiranje. 

B -  Projektni prijedlog zadovoljava dio postavljenih kriterija ili zahtjeva određene dorade, ne 

predlažemo financiranje projektnog prijedloga u ovom obliku. 

 

 

 


